

上市静默期之后首度公开亮相

易居中国 盛宴款客

□本报地产评论员 房蓉



“易居中国创享 07”客户答谢会暨 CRIC 启动仪式现场。

9月18日晚，金茂君悦大酒店里灯火辉煌。在纽交所成功上市一个月后，易居(中国)控股有限公司首度亮相，大宴四方宾客，同时发布中国最大的房地产信息集成平台——由易居中国自主研发的中国房地产决策咨询系统CRIC2007。中国房地产协会会长宋春华、上海房地局副局长庞元以及国内外近百家知名开发商、相关机构共计500多人出席了当天的“易居中国创享07”客户答谢会暨CRIC启动仪式。

CRIC 系统精彩亮相

近年来，易居中国推出研发产品的力度步步升级。CRIC2007系统是易居中国推出的最新产品。该系统面向开发商、投资商、基金公司、金融银行机构、建筑设计公司等各类房地产相关产业链的上下游企业，实现了对房地产及相关信息的及时查询统计。

宋春华认为，信息集成系统的启动放在后调控时期的背景下非常有意义，为企业经营模式转型和科学化决策提供了一件“先进武器”。CRIC2007中国房地产决策咨询系统有利于行业发展模式的转型。

服务增强竞争力

CRIC2007成功通过业界验收并正式发布，这昭示着易居中国继成功在美国纽交所上市后，在房地产咨询及信息服务领域的又一重拳出击。

北京时间8月8日9点45分，中国第一个房地产经纪概念股易居中国(NYSE:EJ)在美国纽约证券交易所挂牌交易，发行价13.8美元，开盘价18.12美元，融资约2.01亿美元。上市首日易居中国报收于19.43美元，成交量为14,547,800股，较18.12美元的开盘价上涨1.31美元，较13.8美元的发行价上涨5.63美元，涨幅为40.8%。在此期间，由于受到投资者的看好，该股盘中交易一度涨至23.65美元，涨幅达71.3%。

在随后的上市认购中，易居中国毫不费力地获得了超过16倍的超额认购，融得了2.01亿美元资金。易居中国创始人周忻此前表示，融得的资金将主要用于三个方面。首先，加强易居中国要完成对中国房地产流通服务行业的建构，并最终成为中国房地产流通服务行业的领袖企业。”易居中国董事局主席周忻直言其远景目标。

居中国独有的房地产决策咨询系统。9月18日CRIC2007的推出正是进一步印证了周忻对于融资用途的说法。“其实易居中国不仅是一家服务性企业，也是一家技术性企业。易居中国房地产决策咨询系统(CRIC)，就为易居的服务提供了有力的支持，保证了服务的核心竞争力。”在答谢酒会上，周忻强调说。

完善概念争创领袖

易居中国成立于2000年，总部设在上海。2001年至2006年间，易居中国共售出总面积达500万平方米的地产，交易价值达54亿美元。据业内人士分析，作为中国最大的房地产经纪公司之一，易居中国在7年的发展历程中已经构筑起一个以现代信息技术为依托，以决策咨询、营销代理、房屋经纪、基金管理为业务流，并覆盖中国各大城市的房地产流通服务体系。

“在不断完善和丰富房地产流通领域服务商概念的同时，易居中国要完成对中国房地产流通服务行业的建构，并最终成为中国房地产流通服务行业的领袖企业。”易居中国董事局主席周忻直言其远景目标。

上海楼市 广东制造

上海地产广东制造将再添新军

广东恒大将进上海

恒大·御景半岛产品发布会

暨 恒大地产集团与
华南师大附属小学、花园酒店、戴德梁行



恒大地产集团与华师附小、花园酒店、戴德梁行签约仪式

9月19日，广州恒大地产集团在广州高调召开发布会，向全国各地的数十家媒体发布恒大御景半岛产品。恒大御景半岛定位“中国第一江景豪宅”，是恒大地产集团继“金碧”系列产品品牌的又一新篇章，是恒大集团从项目品牌转向企业品牌战略的决定性一步。

自2004年以来，恒大已在全国19个核心城市开发项目，实现了拓展全国的战略格局，目前，恒大正积极部署进军上海战略，近期就将在上海开拓项目。

恒大地产集团总部位于广州，是现代化大型房地产综合开发企业，已在全国19个核心城市拥有项目50多个，开发建设面积达1000多万平方米，其中包括30余个高尚住宅别墅、13个超五星级酒店、11个大型项目的6大配套中心等，先后获得“中国名盘”、“中国房地产成功开发典范”等30多项殊荣。

2007年，恒大将把成功的“精品化”、“标准化”、“规模化”发展模式复制到全国项目，从项目选址、购地、策划到设计、工程、销售、售后服务等各层面构筑“环节精品”。为此，恒大与美国摩恩、奥梯斯、亚细亚、西蒙、海尔、美的等国内外知名品牌供应商签订了长期直供协议，从源头上保证了产品的质量。在产品设

计上，选用国内十大甲级设计院或国际知名品牌设计事务所；在主体、园林和智能化的施工单位选择上，全部选择中建总公司等国内十大一级施工企业；在产品装修上，与中国建筑装饰行业十大知名企业的广田集团合作；在物业服务上，已与全球顶级物业管理公司戴德梁行签订长期服务协议。

(韩冬发自广州)

相关链接

精品力作助推品牌升级

恒大御景半岛位于广州金沙洲大型居住核心区，整个项目规划用地面积54万平方米，总建筑面积近100万平方米，由53栋高层江景住宅，252幢独立、联体别墅组成。恒大御景半岛拥有2.8公里珠江岸线，位于珠江的上游，可隔岸眺望“石门返照”美景。

据介绍，为使恒大御景半岛的开发更好地满足打造绿色、生态、精品房地产业需求，恒大专门聘请国际著名建筑大师主笔设计，最大限度的为业主提供舒适、安全、经济、科学、超前的现代居住空间。据悉，恒大地产集团将以恒大御景半岛为高端精品项目新起点，着力实施精品战略，实现产品品牌的全面跨越。

地产速递

海德花园叠园 House 系列报道(三)

叠园 HOUSE9 月下旬接受预约登记

近期市场新兴的轨道别墅能够将别墅生活和成熟配套完美融合，最具代表的楼盘就是北上海的海德花园。该项目位于宝山西城，总占地约40万平方米，一期容积率仅为0.5，由独栋、双拼、叠加别墅群组成。由轨道交通、南北高架、外环线等构建的立体交通使其到达市中心非常便捷。

目前，该项目即将推出二款叠园House产品，叠下户型建面仅约166平方米，四房二厅三卫设计，附带南向大花园。叠上户型，建面仅约

161平方米，三房二厅三卫设计，特别附带约60平方米的屋顶观景大露台。这两款别墅户型定位合理，紧贴市场需求，而总价只相当于市中一套二房的价格。

作为目前北上海西城区唯一的别墅生活社区，海德花园极大提升了别墅生活品质，是难得的投资与自住皆宜的楼市“蓝筹股”。

据悉，海德此次即将公开的叠园House产品将于9月下旬开始全面接受预约登记，预计9月底、10月初上市。

(沈媛)

“滨江45”小公馆开盘在即

据了解，作为“小户型，低总价”的代表，滨江45将于9月底、10月初开盘。此次滨江45推出的531套商品住房，主要以一房和两房为主，均价在每平方米1.1万到2万之间。

目前的来访者主要集中在30岁到45岁这个年龄段。其中50%的人表示购买的意愿是用于自住。大多数人觉得滨江45的“低总价”和4.5米可自由分割的挑高是吸引他们的最大原因。截至目前，据统计，滨江45已经接受了200多名客户的预定。

业内人士表示，规划中的中环

线和在建的轨道交通6号线年底的通车，使得滨江45周边的交通更为便利。据了解，项目南边1.5公里处的在进驻埃蒙顿购物广场后将成为未来浦东第二大商业中心。占据了天时地利，滨江45的居住价值和升值潜力被市场看好。

(张海丽)

“滨江45”自助看楼公告

售楼处 9:00-18:00 开放
地址：浦东大道、金桥路交界处的东南面
咨询热线：52921605×8187